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Migrációs Körkép 

2024.04.16. ‖ 16. szám 

Tisztelt Olvasónk! 

Megjelent Migrációs Körképünk legfrissebb száma, amely az európai és a nemzetközi migrációs 
trendekkel kapcsolatos híreket, aktuális eseményeket szemlézi. 

 
 

• Kötelezettségszegési eljárást von maga után, ha egy tagállam nem tartja be a Paktumot 
• Biztonsági kockázat az irreguláris migráció a német kereszténydemokraták szerint 
• Szlovákia is elutasítja az EU migrációs paktumát 
• Migránsok lövöldöztek egy bosznia-hercegovinai befogadóállomáson 

 
 
 
 
 
 

https://www.migraciokutato.hu/migracios-korkep/
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EURÓPA 

 
Kötelezettségszegési eljárást von maga után, ha egy tagállam nem tartja be a Paktumot 
Ylva Johansson európai uniós belügyi biztos szerint minden tagállamnak végre kell hajtania a Migrációs Paktumot. 
Amennyiben ez nem történik meg, a Bizottság kész megindítani a kötelezettségszegési eljárást. Johansson ugyanakkor 
abban bízik, hogy nem lesz szükség az eljárásra, mert minden tagállam végrehajtja a Paktumban foglaltakat. 

[Euronews] 
 
700 embercsempészt vettek őrizetbe a német hatóságok 

Az ideiglenes határellenőrzések októberi bevezetése óta a német hatóságok 708 embercsempészt vettek őrizetbe, és 
17 600 irreguláris migráns belépését akadályozták meg. Nancy Faeser belügyminiszter elmondása szerint az idén 
január és március között beadott 71 061 menedékkérelem 19,2%-os csökkenést jelent a tavalyi év azonos időszakához 
képest.  

[Deutsche Welle] 
 
Három irreguláris migráns vesztette életét egy hajószerencsétlenségben 

A görög partiőrség tájékoztatása szerint 14 irreguláris migránst mentettek ki a tengerből Chios közelében, miután 
elsüllyedt az őket szállító hajó. A hatóságok további három migránst találtak meg a sziget partján, és három holttestet 
húztak ki a vízből. A hajó pontos helyzetét nem sikerült meghatározni. Idén duplájára nőtt a Görögországba érkező 
irreguláris migránsok száma 2023 azonos időszakához képest. 

[Euronews] 
 
A németek hiába várják a külföldi munkaerőt 
Bár Németország csökkentené a bürokratikus akadályokat a magasan képzett bevándorlók előtt, mégsem elég vonzó 
az ország a migránsok számára. 2018 és 2022 között évi 50 000 képzett munkavállaló érkezett legálisan 
Németországba, közülük sokan néhány év múlva már távoztak is. Pedig óriási a munkaerőhiány, ami rengeteg vállalat 
jövőjét veszélyezteti. Több mint 1,8 millió német munkahely betöltetlen, tíz év múlva ez a szám akár ötmillióra is 
emelkedhet. 

[ZEIT ONLINE] 
 
  

https://hu.euronews.com/my-europe/2024/04/11/kotelezettsegszegesi-eljarassal-fenyegette-meg-az-eu-belugyi-biztosa-a-migracios-paktumot-
https://www.dw.com/en/germany-has-detained-700-people-smugglers-minister/a-68810379
https://www.euronews.com/2024/04/10/seventeen-rescued-and-at-least-3-missing-after-boat-carrying-migrants-is-lost-near-greek-i
https://www.zeit.de/wirtschaft/2024-04/fachkraefteeinwanderung-migration-standort-deutschland
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Biztonsági kockázat az irreguláris migráció a német kereszténydemokraták szerint 
Az irreguláris migráció egyre nagyobb biztonsági kockázatot jelent, mert nincsenek meg az integrációhoz szükséges 
lakhatási, nyelvtanulási és munkavállalási feltételek. Németországban tavaly 5,5 százalékkal nőtt, és elérte az 5,94 
milliót az elkövetett bűncselekmények száma. A gyanúsítottak 41 százalékának nem volt német útlevele. A romló 
bűnügyi statisztikák miatt a Kereszténydemokrata Unió (CDU) szigorúbb intézkedéseket követel a szövetségi 
kormánytól. 

[Deutschlandfunk] 
 
333 irreguláris migráns érkezett egyetlen éjszaka alatt Lampedusára 
Az április negyedikéről ötödikére virradó éjszaka 333 migráns érkezett Lampedusára. Bár az olasz hatóságok 
igyekeztek minél hamarabb más létesítményekbe szállítani az érkezőket, a szigeten található befogadóállomás 
(hotspot) területén mégis 1 263 migráns, köztük 157 kísérő nélküli kiskorú zsúfolódott össze. Az azt megelőző nap, 
április 4-én 16 hajó összesen 670 migránst szállított a szigetre.  

[InfoMigrants] 
 
Orosz destabilizációs tevékenységre figyelmeztet Észtország 
Az észt belbiztonsági szolgálat (ISS) legfrissebb jelentése szerint Oroszország várhatóan folytatja destabilizáló 
tevékenységét a vele szomszédos EU- és NATO-tag országokban. Vádjaik szerint az orosz stratégia része a 
Finnországba és Észtországba irányított szervezett migráció is. Emellett azt gyanítják, hogy dezinformációs 
műveletekkel, a migránsok bántalmazásáról szóló álhírekkel akarnak ellentétet kelteni a finn lakosság és a 
határvédelmi szolgálatok között, hogy megrendítsék a hatóságba vetett társadalmi bizalmat. 

[Yle] 
 
Oroszországban dolgozó tádzsikoktól függ Tádzsikisztán gazdasága 
Tádzsikisztán gazdasága kiemelten függ az Oroszországban dolgozó tádzsik vendégmunkások hazautalt jövedelmétől. 
A legtöbb tádzsik migráns az orosz építőiparban, közlekedésben (taxi- vagy buszsofőrködés) vagy a szolgáltatási 
szektorban helyezkedik el. Az ukrajnai háború okozta geopolitikai feszültségek, valamint a Moszkva melletti 
terrortámadást követően fellángolt idegengyűlölet hatására Tádzsikisztán válságba kerülhet, hiszen csökkenni 
kezdett az Oroszországban tartózkodó tádzsik munkaerő, miközben a közép-ázsiai állam gazdasága függ a külföldön 
szerzett jövedelmektől. 

[RFE/RL] 
 
A megszállt ukrajnai területekre toboroz munkaerőt Oroszország 
Miközben Oroszországot szisztematikus eloroszosítással vádolják, az ország előnyös ajánlatokkal csábítja a hazai és 
külföldi munkaerőt a megszállt ukrajnai területekre, ahol folynak a helyreállítási munkálatok. A kritikusok a genfi 
egyezmény 49. cikkére hivatkozva elítélik a vendégmunkások toborzását a megszállt területekre, de a Kreml szerint a 
munkálatok nélkülözhetetlenek a szociális jólét és az újjáépítés szempontjából.  

[RFE/RL] 
 
  

https://www.deutschlandfunk.de/cdu-illegale-migration-wird-zu-sicherheitsrisiko-104.html
https://www.infomigrants.net/en/post/56288/over-300-migrants-arrive-on-italys-lampedusa-in-one-night
https://yle.fi/a/74-20083469
https://www.rferl.org/a/tajik-regime-alarmed-moscow-terror-attack-migrants/32902685.html
https://www.rferl.org/a/russia-labor-migration-occupied-ukraine-pay-perks/32899003.html


 

 
4 
 

Lengyelország elutasítja az új uniós migrációs paktumot 
Donald Tusk lengyel miniszterelnök bejelentette, hogy országa elutasítja a migránsok relokációját, avagy áthelyezését 
szabályozó új európai uniós mechanizmust. Tusk szerint az uniós tagállamoknak inkább a határvédelmet kellene 
előtérbe helyezniük, és Lengyelország meg fogja találni a módját, hogyan szabaduljon meg a relokációs 
mechanizmustól. A migrációs paktum jogszabály-csomagját az Európai Parlament közel tíz éves vitát követően hagyta 
jóvá, de továbbra is biztonsági és humanitárius aggodalmak övezik a kérdést. 

[Reuters] 
 
Szlovákia is elutasítja az EU migrációs paktumát 
Szlovákia kormánya elutasította az EU migrációs paktumát, különösen a relokációs rendszer bevezetését. Juraj Blanár 
külügyminiszter kijelentette, hogy az ország nem ért egyet a migránsok kötelező befogadásának elvével, és kétségbe 
vonta a paktum fenntarthatóságát. Az Európai Parlament döntése ellenére Szlovákia Lengyelországgal és 
Magyarországgal közösen ellenzi az új migrációs paktumot. 

[TVP World] 
 
Növelné az Ukrajnának nyújtott segítséget a migrációs főigazgató 
Az ENSZ Nemzetközi Migrációs Szervezetének (IOM) főigazgatója, Amy Pope ukrajnai látogatása során az ország 
fokozott humanitárius támogatására szólított fel. Jelen pillanatban több mint 14 millió külföldön menedéket kérő és 
belső menekült ukránnak volna szüksége azonnali segítségre. Pope szerint a humanitárius szükségletek kezelésével 
megelőzhető egy elhúzódó válság. A főigazgató kiemelte továbbá, hogy rendezni kell a konfliktus okozta 
infrastrukturális károkat. 

[News 18] 
 
Migránsok lövöldöztek egy bosznia-hercegovinai befogadóállomáson 
Lövöldözés tört ki a Szarajevó melletti Blažuj befogadóállomáson április 11-én este 8 óra körül. Az egyik 
lakókonténerben elszállásolt afgánok keveredtek egymással fegyveres konfliktusba. Egy személy megsebesült, a 
lövöldözőnek sikerült elszöknie a helyszínről. 

[Index.hr] 
 
Csökkent a Törökországból Görögországba érkező migránsok száma 
A görög hatóságok beszámolója szerint márciusban jelentősen csökkent a Törökország irányából belépni próbáló 
menedékkérők száma. A hónapban összesen 2 231 irreguláris migráns érkezett Törökországból Görögországba, ami 
mintegy 42 százalékos csökkenés az előző hónaphoz képest. 2023 szeptemberéhez viszonyítva a csökkenés 
meghaladta a 80 százalékot. 

[Info Migrants] 

  

https://www.reuters.com/world/europe/poland-wont-accept-migrant-relocation-mechanism-pm-says-2024-04-10/
https://tvpworld.com/76934209/slovakian-mfa-rejects-eus-migration-pact
https://www.news18.com/world/un-migration-chief-urges-more-aid-to-ukraine-after-visit-8849738.html
https://www.index.hr/vijesti/clanak/u-migrantskom-kampu-kod-sarajeva-sukobili-se-afganistanci-jedan-upucan/2555673.aspx
https://www.infomigrants.net/en/post/56396/greece-migrant-flows-from-turkey-are-decreasing-authorities-say
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KÖZEL-KELET ÉS AFRIKA 

 

Több mint 1000 irreguláris migránst vettek őrizetbe a török hatóságok 
Ali Yerlikaya török belügyminiszter bejelentette, hogy 1 177 migránst vettek őrizetbe az Eid al-Fitr ünnepre időzített, 
30 provinciában lezajlott akcióban. A hatóságok az elfogott migránsokat átadták az illetékes tartományi szerveknek, 
amelyek megkezdték a kitoloncolási eljárások lefolytatását.  

[Rudaw] 
 
38 halott az Ádeni-öbölben 
Az ENSZ Nemzetközi Migrációs Szervezete szerint legalább 38 személy, köztük nők és gyerekek vesztették életüket 
Dzsibuti partjainál, amikor csónakjuk elsüllyedt. A térség fontos illegális útvonal a kelet-afrikai migránsok számára, 
akik nagy számban igyekeznek a vízen át az Arab-félszigetre, hogy ott munkát találjanak. Ugyanakkor sokan a másik 
irányba teszik meg az utat, Jemenből menekülnek Dzsibutiba vagy Szomáliába. A tavalyi évben legalább 400 000 ember 
kelt itt át, és legalább 698-an haltak meg az út alatt.  

[Hiiraan] 
 
Lesújtó adatok Tunéziából 
Tunézia az európai partokra tartó migránsok egyik fő kiindulási pontja. 2023-ban rekordszámú bevándorló választotta 
ezt a migrációs útvonalat, amely az egyik legveszélyesebb a világon. A Tunéziai Gazdasági és Szociális Jogok Fóruma 
becslése szerint több mint 1300 irreguláris bevándorló vesztette itt életét 2023-ban. Március végén az olasz hatóságok 
hat tunéziai migráns holttestét adták át az illetékes tunéziai szervnek, ami az utóbbi időben korántsem számít ritka 
eseménynek. 

[Info Migrants] 
 

Libanon pénzügyi segítséget kér az EU-tól az irreguláris migráció megfékezésére 
Nikos Christodoulides ciprusi elnök Bejrútban találkozott Libanon ideiglenes miniszterelnökével, Najib Mikatival, hogy 
áttekintsék a Libanonból Ciprusra tartó irreguláris migráció lehetséges megoldásait. A találkozó során mindketten 
felszólították az Európai Uniót, hogy támogassa pénzügyileg a súlyos gazdasági problémákkal küzdő Libanon harcát 
az irreguláris migráció ellen. Meggyőződésük szerint a mára kezelhetetlenné vált helyzet megköveteli, hogy az EU a 
Tunéziával és Egyiptommal kötött megállapodáshoz hasonló egyezséget kössön Libanonnal is, ahonnan továbbra is 
többségükben szíriai állampolgárok érkeznek Ciprusra. A szigetország régóta szorgalmazza, hogy az EU nyilvánítsa 
biztonságosnak Szíria egyes részeit, hiszen ezzel lehetővé tenné a szíriai migránsok repatriációját, így érdemben 
enyhülhetne a Ciprusra nehezedő migrációs nyomás. 

[Kathimerini,  InfoMigrants] 
 

https://www.rudaw.net/english/middleeast/turkey/12042024
https://hiiraan.com/news4/2024/Apr/195798/un_says_38_dead_including_children_as_migrant_boat_sinks_off_djibouti.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://www.infomigrants.net/ar/post/56292/%D8%AA%D9%88%D9%86%D8%B3-%D8%A7%D9%86%D8%AA%D8%B4%D8%A7%D9%84-%D8%AC%D8%AB%D8%AB-13-%D9%85%D9%87%D8%A7%D8%AC%D8%B1%D8%A7-%D9%88%D8%A7%D9%86%D9%82%D8%A7%D8%B0-%D8%A7%D9%83%D8%AB%D8%B1-%D9%85%D9%86-1800-%D8%A7%D8%AE%D8%B1%D9%8A%D9%86
https://knews.kathimerini.com.cy/en/news/cyprus-president-returns-from-lebanon-with-promises-fulfilled
https://www.infomigrants.net/en/post/56303/cyprus-calls-on-eu-lebanon-to-help-combat-migration-crisis
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Etiópia megkezdte állampolgárai repatriálását Szaúd-Arábiából 
Az első repülőgépjáratok 842 etiópot szállítottak haza a Királyságból. A tervek szerint a következő négy hónapban heti 
12 járaton összesen 70 000 kelet-afrikai állampolgárt szeretnének hazaszállítani. Becslések szerint 750 000 etióp él az 
arab országban, és legalább felük nem rendelkezik a legális tartózkodáshoz szükséges dokumentumokkal. 

[Hiiraan] 
 
Naponta több ezer ember menekül el Szudánból 
A szudáni polgárháború 2023 áprilisi kitörése óta 8,5 millió embernek kellett elhagynia otthonát. Közülük 1,8 millióan 
kerestek menedéket a szomszédos országokban, elsősorban Egyiptomban, Csádban és Dél-Szudánban. Az utóbbi két 
államba továbbra is napi több ezer ember érkezik az ENSZ Menekültügyi Főbiztossága szerint. 

[Voanews] 
 

  

https://hiiraan.com/news4/2024/Apr/195843/ethiopia_resumes_repatriating_70_000_nationals_from_saudi_arabia.aspx?utm_source=hiiraan&utm_medium=SomaliNewsUpdateFront
https://www.voanews.com/a/thousands-continue-to-flee-sudan-every-day-as-conflict-rages/7563132.html
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AMERIKA 

 

Trump gazdag nyugat-európai bevándorlókat hívna az Egyesült Államokba 
Donald Trump egy floridai adománygyűjtő rendezvényen megismételte korábbi kijelentéseit, miszerint a Dániához és 
Svájchoz hasonló országokból jövő bevándorlókat kellene előnyben részesíteni a harmadik világból érkezők helyett. 
Trump mint a republikánusok várható elnökjelöltje kritizálta Floridában a jelenlegi washingtoni bevándorláspolitikát. 

[The Guardian] 
 

https://www.theguardian.com/us-news/2024/apr/08/trump-immigration-north-europe

